



№ 2-03/03

## ПАРТИЯ "Демократический выбор России"

Россия, 123308, Москва, Проспект Маршала Жукова, д.2.  
Тел.: (095) 946-33-56, Тел./ф.: (095) 946-50-18, E-Mail: capdvr@glasnet.ru

"27" 03 1998 г.

### ЗАЯВЛЕНИЕ ПОЛИТСОВЕТА ПАРТИИ

27 марта 1998 года

#### "О ситуации вокруг отставки Правительства Российской Федерации"

Партия "Демократический выбор России" критически оценивала деятельность Правительства до апреля 1998 года. В августе 1996 года при поддержке коммунистического большинства Государственной Думы было сформировано Правительство, которое своей невнятной половинчатой политикой привело страну к грани социально-экономического краха. Рост неплатежей и задолженностей по выплатам зарплат, пенсий и других пособий достиг гигантских размеров и постоянно увеличивался.

Сформированное в марте 1997 года фактически новое Правительство смогло за 3-4 месяца ликвидировать оставшиеся в наследство от предыдущего кабинета министров основные проблемы по задолженности государственного бюджета. Новое Правительство стремилось в своей деятельности следовать программе, изложенной Президентом страны в послании к Федеральному Собранию на 1997 год. Однако, начиная с сентября-октября 1997 года, выполнение этой программы Правительством стало сворачиваться, что привело к ухудшению многих важнейших социально-экономических показателей развития страны. Требовалось внести существенные коррективы в деятельность Правительства. Об этом и было заявлено Политсоветом партии "Демократический выбор России" в декабре прошлого года. К сожалению, Правительство в целом не сумело извлечь для себя необходимые уроки из предыдущей деятельности и вынуждено было скорее плестись в хвосте событий, а не выступать в качестве локомотива реформ.

В этих условиях Политсовет партии "Демократический выбор России" считает решение Президента РФ отправить Правительство в отставку правильным.

Пока новое Правительство не сформировано, еще рано делать какие-либо выводы о том, насколько верно будут сделаны коррективы в курсе реформ. Наша оценка нового Правительства будет зависеть не только от заявленных деклараций, но и от практических дел.

Ситуация с отставкой Правительства в очередной раз высветила острейшую проблему демократического движения - проблему единства. Мы считаем необходимым обратиться ко всем лидерам демократических сил с предложением - немедленно приступить к консультациям по согласованию единых кандидатов в депутаты Государственной Думы по одномандатным округам.

Мы готовы и к формированию единого избирательного блока из всех партий и движений, придерживающихся либеральных и консервативных взглядов.

Правительство только тогда сможет проводить необходимые реформы, когда оно будет опираться на серьезную политическую силу. Именно поэтому мы считаем важнейшей задачей сегодняшнего дня объединение всех реформаторских сил.

**Председатель**

**Е.Гайдар**

с:\информ\party\1998\polit03a1.doc  
С.Калинин 11 040-11-20  
создан: 30.03.98 г.; сохранен: 30.03.98 г.

*Копия в архив Жукова в отдел общего отдела  
КАИТ ДВР*

*С. Калинин*